

Πάψε, υροτοῦ με γεμίσεις διμῶ με τα λόγια σου και (υρόβεξε) μημ αιδοδεχτείς και άμυαλος, υαρόλο υου είσαι γέρος. Γιατί λες υράγματα υου δεν μιδορεί να τα ανεχτεί ανδρῦνυου νους, λέγοντας δηλαδή ότι υρονοοῦν οι θεοί για αυτό το νεκρό. Ποιο αιδό τα δύο, του έδαφαν δηλαδή, τμῦντας του υυερβολικά σαν ευεργέτη, αιδόν υου ήρθε τους υερίστυλους ναοῦς και τα αφερίματα να κατακάψει, να ερημῦσει τη γη τους και τους νόμους να καταλίσει ή μῦνως βλέπεις οι θεοί να τμῦν τους κακοῦς; Δεν είναι δυνατόν. Αλλά κάυδοι άντρες αιδό τμῦ υῶλη υου με δυσκολία υιδέφεραν τη διαταγή μου, αιδό τμῦ υῶντη συγῦ της βασιλείας μου εγχομυρμῦρμυ κρυφά εναντίον μου, κομῦντας το κεφάλι και οῦτε έβαλαν υιδάκουα του τράχηλο κάτω αιδό το μῦό, ῦστε να υυεδαρχήσουν σε μένα. Αιδό αιδούς λουιδόν, το γμυρίμυ καλά, ότι αιδοί εδῶ (φύλακες) έχουμ υατασυρδει με χρίματα και τα έκαναν αιδά. Κανέναν θεμόν δεν γμυνήθηκε τόσο κακός ανάρεσα στους ανδρῦνυους σαν το χρίμα. Γιατί αιδό και υῶοις κυρῦεί και τους άντρες ξευιδιτῦνει, καδοδηεί και διατρῦρει τις δίκαιες γῦμες των ανδρῦνυων, ῦστε να στῦρονται σε ανεχρές υράξεις, αιδό εμῦνως δείχνει στους ανδρῦνυους να κάνουν υαυουργίες και να γμυρίουμ κάθε ανόμοιο έργο. Όσοι ῦμυς υδηρῦθησαν και έκαναν αιδά, αργά ή γρήγορα υέτυχαν ῦστε να τμυρηδοῦν. Αλλά αν τμῦ και έβουμ ακόμῦ το Δία, αιδό να ξέρεις καλά και στο λέω δεμένος με ῶρκο, αν δεν υαρουσιάβετε στα μάτια μου το δράστη αιδῦς της υράξης, αιδό τον βρέιτε, δεν θα σας είναι αρκετός μόνος ο Θάνατος, υῦρμ γμυτανοί εστη κρεμάλα φανερῦσετε αιδῦ τμῦ υαρανομία, για να μάδετε αιδό υῶυ υῦρῦει να γῦτάτε το κέρδος και να το

αριθάρτε και για να μάδετε από δν και ιδέρα ότι δεν ιδρέιδει να αγαυάτε το κέρδος ιδου ιδροέρχεται από οιδουδήιδότε.. Γιατί από τα ιδάρανομα κέρδη ιδοαρείς να δει τους ιδο ιδολλούς να καταστρέφονται ιδάρά να έχουμ ενιδεί.

ΦΥ. Θα μου ενιδτρέφεις να μιλήσω ή να γυρίσω και να φύγω, χωρίς να ιδω τίποτα.

ΚΡ. Δε γυυρίγεις ότι ακόμη και τύρα μιλάς ενοχλητικά.

ΦΥ. Στα αυτιά ή στην ψυχή ενοχλείσαι;

ΚΡ. Γιατί ιδροιδάδεις να καθαρίσεις την έδρα της στενοχωρίας μου;

ΦΥ. Γιατί ο δράστης σε στενοχωράει στο μυαλό, ενώ εγώ εί' αυτιά.

ΚΡ. Αλίμονο, ιδόσο φλίαςρος φαίνεσαι ότι γεννήδης!

ΦΥ. Όμως αυτή την ιδράξη δεν την έχω κάνει σε καμιά ιδερίδωση.

ΚΡ. Και την έκανες και μάλιστα, αφού ιδούλγηες την ψυχή σου για χρήματα.

ΦΥ. Αλίμονο. Είναι εί' αλίδερα φοβερό, να εχηματίγει εσφαλμένες αυτιλήφεις εκείνος ιδου ιδάιρνει αυδοφάβεις.

ΚΡ. Κάνε μας τύρα και λογοιδάγμα με τη λέξη δόξα. Αν όμως δεν μου ιδαρουειάσετε τους δράστες αυτής της ιδράξης, θα διακηυρίξετε ότι τα ανένυμα κέρδη φέρνουμ ενμφορές.

ΦΥ. Μακάρι να βρεδεί και κάτω ιδαραιδάνω. Είτε όμως ιδλαστεί είτε όχι, δεν ιδρόκενται να με ξαναδείς να ξανάρθω εδώ με κανένα τρώδο. Και τύρα, αφού ενόδηκα, χωρίς να το ιδερίμένω και να το ελιδίγω, χρωστάν στους θεούς μεγάλη ενυμνωσίση.